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INTERPELACIONES 

Debatida en Pleno la interpelación, del Diputado Sr. Rodríguez Rubio (GIU), relativa a qué 

criterios va a seguir el Gobierno para la realización del Plan de control sobre la supresión deba-

NÚM.ll7 

Págs. 

rreras arquitectónicas y el código de accesibilidad. 1363 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO 

Respondida por el Consejo de Gobierno la pregunta, formulada por el Diputado señor García 
Aparicio (GPS). relatiYa a las razones por las que el Archivo de La Rioja ha tenido que modificar 

su horario durante algunos días del mes de abril. 1363 
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Respondida por el Consejo de Gobierno la pregunta, fonnulada por el Diputado señor García 
Aparicio (GPS), relativa a si ha visado o va a visar el Gobierno los anteproyectos y proyectos de 

Serie B 

Págs. 

las dos nueva inversiones universitarias para la U. R. 1363 

Respondida por el Consejo de Gobierno la pregunta, formulada por el Diputado señor García 

Aparicio (GPS), relativa a si los nuevos edificios previstos para la Universidad de La Rioja van a 
ser inversiones directas del Gobierno o las consignará como transferencias de capital a la Univer-
sidad. 1363 

Respondida por el Consejo de Gobierno la pregunta, formulada por el Diputado señor García 
Aparicio (GPS), relativa a si ha decidido ya el Gobierno los estudios de segundo ciclo que condi-

cionan el carácter del nuevo edificio científico y técnico previsto en la Universidad de La Rioja. 1363 

Respondida por el Consejo de Gobierno la pregunta, formulada por el Diputado señor García 
Aparicio (GPS), relativa a qué plurianualización está prevista para cada una de las dos nue-vas 
inversiones destinadas a la Universidad de La Rioja. 1364 

Respondida por el Consejo de Gobierno la pregunta, formulada por el Diputado señor Pascual 
Ocio (GIU), relativa a por qué no se han entregado las obras de captación y canalización de aguas, 

una vez ternünadas, al Ayuntamiento de Enciso. 1364 

Respondida por el Consejo de Gobierno la pregunta, formulada por el Diputado señor Rodrí­
guez Rubio (GIU), relativa a qué criterios de gasto y funcionamiento va a seguir el Gobierno res-
pecto de los participantes riojanos en Fase del Sector del Campeonato de España de Cadetes. 1364 

PROPOSICIONES NO DE LEY RECHAZADAS 

Rechazada en Pleno la Proposición no de Ley, del Grupo Parlamentario Socialista (GPS), rela­
tiva a que el Gobierno de La Rioja inicie en el presente año un proyecto de regulación del Rio Oja 

al objeto de abastecer, sin problemas, agua de boca a toda la Comarca del Oja-Tirón. 1364 

Rechazada en Pleno la Proposición no de Ley, del Grupo Parlamentario Socialista (GPS), rela­

tiva a que por el Gobiemo de La Rioja se dé a conocer públicamente los nombres de todos los vi­
ticnltores que tengan en el conjunto de su propiedad más de 1 Ha. sin regularizar a fecha 15 de 

abril de 1996. 1365 

Rechazada en Pleno la Proposición no de Ley, del Grupo Parlamentario Izquierda Unida-La 

Rioja (GIU), relativa a la constitución en el seno de la Comisión Institucional de una Ponencia 
Técnica para el estudio de la modificación del Estatuto de Autonomía de La Rioja. 1365 
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INTERPELACIONES 

En la sesión Plenaria celebrada el día 20 de jnnio 
de 1996, se debatió la siguiente iniciativa. 

Expte.: l996K40006, l de abril de 1996, 458. 

Autor: RODRÍGUEZ RUBIO, JESÚS (GIU), 

INTERPELACIÓN, RELATIVA A QUÉ CRITERIOS VA 

A SEGUIR EL GOBIERNO PARA LA REALIZACIÓN DEL 

PLAN DE CONTROL SOBRE LA SUPRESIÓN DE BARRE­

RAS ARQUITECTÓNICAS Y EL CÓDIGO DE ACCESffillJ­

DAD. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el articulo 7L La) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez­
Caballero. Logroño, 21 de junio de 1996. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN PLENO 

En la sesión Plenaria celebrada el día 6 de junio de 
1996, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: l996Ll0061, 30 de abril de 1996,623. 

Autor: GARCÍA APARICIO, HILARIO ANTONIO 

(GPS) 

PREGLINT A ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A SI 

HA VISADO O VA A VISAR EL GOBIERNO LOS ANTE­

PROYECTOS Y PROYECTOS DE LAS DOS NUEVAS IN­

VERSIONES UN1VERSITARJAS PARA LA UR 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7!, La) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez­
Caballero. Logroño, 21 de junio de 1996. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 6 de junio de 
! 996, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: l996Ll0062, 30 de abril de 1996.624. 

Autor: GARCÍA APARICIO, Iffi.ARIO ANTONIO 

En la sesión Plenaria celebrada el día 6 de junio de (GPS). 

1996, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: l996Ll0039, 12 de abril de 1996,509. 

Autor: GARCÍA APARICIO, HlLARIO ANTONIO 

(GPS). 

PREGliNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

LAS RAZONES POR LAS QUE EL ARCHIVO DE LA RIOJA 

HA TENIDO QliE MODIFICAR SU HORARIO DURANTE 

ALGUNOS DÍAS DEL Ml'S DE ABRIL 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el articulo 7 L La) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Canncn Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño. 21 de junio de 1996. 

PREGLINTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A SI 

LOS NUEVOS EDIFICIOS PREVISTOS PARA LA UNIVIiR­

SlDAD DE LA RIOJA VAN A SER INVIiRS!ONES DIREC­

TAS DEL GOBDiRNO O LAS CONSIGNARÁ COMO 

TRANSFERENCIAS DE CAPITAL A LA UNIVERSIDAD. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 71, l .a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pércz­

Caballcro. Logroño, 21 dejunio de 1996. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 6 de junio de 

1996, se sustanció la siguiente iniciativa. 

~ 1363 -
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Expte.: l996L10063, 30 de abril de 1996,625. 

Autor: GARCÍA APARICIO, HILARlO ANTONJO 

(GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A SI 

HA DECIDIDO Y A EL GOBIERNO LOS ESHIDJOS DE SE­

GUNDO CICLO QUE CONDICIONAN EL CARÁCTER DEL 

NUEVO EDIF1CIO CIENTÍFICO Y TÉCNJCO PREVISTO EN 

LA \Th'IVIERSIDAD DE LA RIOJA 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez­

Cabaliero. Logroño. 21 de junio de 1996. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 6 de junio de 

1996, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1996LI0064, 30 de abril de 1996,626. 

Autor: GARCÍA APARICIO, HILARlO ANTONJO 

(GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

QUÉ PLURIANUAL!ZACIÓN ESTÁ PREVISTA PARA CA­

DA UNA DE LAS DOS NUEVAS INVIERSIONES DESTINA­

DAS A LA UNJVIERSIDAD DE LA RlOJA. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

lA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez­

Caballero. Lo¡,,-oño, 21 de junio de 1996. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 6 de junio de 

1996, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: l996Ll 007 L 9 de mayo de 1996, 693. 

~ ¡ 364 

Autor: PASCUAL OCIO, VICENTE (GIU). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

POR QUÉ NO SE HAN ENTREGADO LAS OBRAS DE 

CAPTACIÓN Y CANALIZACIÓN DE AGUAS, UNA VEZ 

TERMINADAS, AL A YUNTAM!ENTO DE ENCISO. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 21 de junio de 1996. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 6 de junio de 

1996, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1996L10072, 9 de mayo de 1996, 695. 

Autor: RODRÍGUEZ RUBIO, JESÚS (GTIJ). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

QUÉ CRITERIOS DE GASTO Y FUNCIONAMIENTO VA A 

SEGUIR EL GOBIE!U-10 RESPECTO DE LOS PARTICIPAN­

TES RIOJANOS EN FASE DEL SECTOR DEL CAMPEONA­

TO DE ESPAÑA DE CADETES. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Hcras Pérez­

Caba!lero. Logroño, 21 de junio de 1996. 

PROPOSICIONES NO DE LEY RECHAZADAS 

En la sesión Plenaria celebrada el día 6 de junio de 

1996, se rechazó la siguiente iniciativa. 

Expte.: l996K200 14, 19 de marzo de 1996, 368. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARJO SOCIALISTA 

(GPS) 
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PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO, RE­

LATIVA A QUE EL GOBIERNO DE LA R!OJA INICIE EN 

EL PRESENTE AÑO UN PROYECTO DE REGULACIÓN 

DEL RÍO OJA AL OBJETO DE ABASTECER, SIN PROBLE­

MAS, AGUA DE BOCA A TODA LA COMARCA DEL OlA­

TIRÓN. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 71. La) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las !-leras Pérez­
Caballero. Logroüo, 21 de junio de 1996. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 6 de junio de 

1996, se rechazó la siguiente iniciativa. 

Expte,: 1996K20020, 15 de abril de 1996,525. 

Autor: GRUPO PARLA1\1ENTARIO SOCIALISTA 

(GPS). 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO, RE­

IATIV A A QUE POR EL GOBIERNO DE LA R!OJA SE DÉ A 

CONOCER PÚBLICAMENTE LOS NOMBRES DE TODOS 

LOS VITiCULTORES QUE TENG&'l EN EL CON,FINTO 

DE SU PROPIEDAD MÁS DE 1 HA SIN REGULARIZAR A 

FECHA 15 DE ABRTI., DE 1996. 

- !365 -

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

!A PRESIDENTA: M" del Carmen Las !-leras Pérez­
Caballero. Logroño, 21 de junio de 1996_ 

En la sesión Plenaria celebrada el día 6 de junio de 
1996, se rechazó la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1996K20023, 18 de abril de 1996,547. 

Autor: GRUPO PARLA"ffiNTARJO IZQlffioRDA 

UNIDA-LA RIOJA (Gil!). 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO, RE­

LA T!V A A LA CONSTITUCIÓN EN EL SENO DE LA CO­

MISIÓN INSTITUCIONAL DE UNA PONENCIA TÉCN1CA 

PARA EL ESTUDIO DE LA MODIFICACIÓN DEL ESTA TU­

TO DE AUTONOMÍA DE LA RIOJA. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Canncn Las !-leras Pérez­

Caballero. Logroño, 21 de junio de 1996. 
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BOLETÍN OFICIAL DE LA 
DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RJOJA 

HOJA 
DE SUSCRIPCIÓN 

Nombre. 

Dirección 

Teléfono Ciudad .. 

DP Provincia 

Deseo suscribirme al Boletín Oficial de la Diputación General de La Rio¡a, según las 
condiciones estipuladas. 

a 

F onna de pago 

de de 19 
Firmado. 

Transferencia o ingreso en la cuenta corriente de la Caja de A.hüiTOS de La Rioja núm. O 1.015.666.28, 
o giro postal dirigido a Diputación General de La RioJa C/ Marqués de San Nicolás 111. 26001 LO­
GROÑO (La Riop). 

Precio de suscripción: Anual 5.000 Ptas. Número suelto 100 Ptas. 

Nota 
La susciipción es anual y por años naturales, finalizando el período de suscripción el 31 de diciembre 

de cada año. A la remisión del justiílcante de pago se procederá a los envios 
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PRECIO DE LA SUSCRIPCIÓN 
BOLETÍN OFICIAL 

Un año .............................. 5.000 ptas. 

Precio tlcl ejemplar ..................... 100 " 

EDICIÓN Y SUSCRIPCIÓN 

SERVICIO DE PUBLICACIONES 

DELA 

DIPUTACIÓN GENERAL DE LA R!OJA. 

Cl Ma1·quCS" de San Nicolás, 111 

26001 LOGROÑO (La Rioja) 

Serie B 
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